

Új évezred új rendszer IV. rész

Az erkölcstelen bolsevik csapda

A "jószimatú" potenciális elvtársak felismerték a veszélyhelyzetet és értékelésük is megfelelt a valóságnak. Nézzük meg mit is mondtak 1989-ben "nagyjaink" az MSZMP KB jegyzőkönyveiben rögzített beszédek kivonatai alapján.

Grósz Károly: "Magyarország ma gazdasági értelemben szuverenitása nagyobbik részével már nem rendelkezik... a gazdasági lét az összeomlás napi dilemmájával küzd."

Németh Miklós: A modellváltást azért kell végeznünk, hogy a redszerváltás elkerülhető legyen."

Tatai Ilona: "Bezárul előttünk minden lehetőség, csak a fizetőképtelenség marad".

Horn Gyula: "Feladat a pártvagyont minél nagyobb részét átmenteni, hogy a pártjelleg elűnjön, de a Párt rendelkezésére álljon... A látszólagos politikai nyugalmat és az életszínvonalat külföldi forrásokból vásároltuk meg és ennek árát fizetjük most, és fizetjük meg a következő években".

Hámori Csaba: "Elejét kell vennünk egy prátelles front létrejöttének. Az alternatívok ilyen törekvésével szembe kell szállnunk, kialakuló egységüket meg kell zavarunk".

Medgyessy Péter: "A devizatarifákok lesújtóan alacsony színvonalon vannak. Tulajdonképpen azon a határon mozognak, ami már biztonságunkat veszélyezteti."

Szürös Mátyas: "... meg kell kísérelnünk a hitelkérést. Újabb hitelhez jutva meg kell fontolnunk, hogy mire fordítjuk a pénzt, mit támogatunk gazdaságunkban, nehogy ennek is a pocskéba menjen a nagyobbik része."

Berecz János: "Nem tudni, hogy ez az átmenet meddig tart, s így nem lehetünk ideológikus párt, csak politikai, cselekvő

párt... E területen maradjon meg a párt vezető szerepe, akcióképessége".

Ugye milyen jól láttak mindent (?), Tisztelt Választók! A KRACHOT, A POCSÉKLÁST, a "demokratikus centralizmus" időszakában, amikor még itt voltak a hazánkba ideiglenesen állomásozó szovjet csapatok, és az a munkásorség, amelynek egyes tagjai olyan meghatározó csökkal búcsúztak géppisztolyaiktól, mint kisunokáiktól egy többnapos kirándulás előtt. Bekövetkezett tehát az 1990-es választáskor egy olyan paradox helyzet, amelyben a "győztes" ellenzék eleve bukásra volt ítélve, hiszen a hatalom mellé ajándékba kapott egy (még szocialista államok között is példátlan nagyságrendű) adóssághalmazt, egy mennykő nagy és üres állami bugyellárist, elavult (korszerűtlen) termékszerkezetű ipart, "házon belüli" munkanélküliséget, impotens intézményeket, valamint ("mintegy ráadás-ként") a keleti piac látványos összeomlását. Az Antall József vezette új kormány e mellett, - mintegy - "ultimátumként" azoktól kapott 100 (azaz száz) nap túrelmi dót(!), akik (jogfolytonosságot is beleszámítva) 45 év alatt 45X365=16425 (azaz tizenhatezer-négyszázhuszonöt) napon át, (bocsánat: a szökőéveket is beleszámolva plusz 11 nap) tehát összesen 16436 napon át ügyeskedtek össze azt a csódhelyzetet, amelyet olyan ösztintén megbeszéltek és feltártak egymásközt, majd egy ördögien ügyes szaltó mortale-val "átpasszoltak" másoknak, és nem szágyelltek a kezükben tartott médiumok irányításával, valamint közreműködésével kritizálni, támadni és lejáratni a jót akaró, tapasztalatlan és naiv antalligárdát.

MIEP szarvasi szervezete

Jó munkát, tisztességes megélhetést!

Kedves Szarvasiak!

Egy vidéki kisváros gazdagságát, kényelmét, hangulatát az ott élő emberek gazdagsága, életminősége, jókedve határozza meg. Szarvas természeti adottságai, ipari és kereskedelmi hagyományai kiválóan alkalmasak arra, hogy meglévő vagyonunkat, értékeinket megőrizzük és gyarapítsuk. Városunk legnagyobb problémája a munkavállalók, munkát keresők általános elégedetlensége jelenlegi helyzetünkkel. A város megörökölt egy hajdanán fejlettnek számító ipari és kereskedelmi rendszert, mely mára sajnos nem képes kielégíteni a szarvasi munkavállalók igényeit. A város jelenlegi vezetése felismerte ezt a válsághelyzetet és megtette az első lépéseket a munkavállalók érdekében. Megtörtént a tiszta híd átépítése, amely közelebb hozta Szarvashoz az ország középső és nyugati részeit. Régiós fejlesztés keretében létrejött a Szarvasi Ipari Park. Az elmúlt két évben mintegy 340 új munkahely jött létre a város polgári vezetése segítségével. Emellett természetesen nagy gonddal fordított a városvezetés a már meglévő munkahelyek megtartására, korszerűsítésére. A munkavállalók problémáit ezek az eredmények csak részben oldották meg.

Mindenkivel tanulhasson!

Tevékenységünk során elsőszámú feladatunknak tekintjük, hogy a szarvasiak megőrizhessék

munkájukat, és fejlődni tudjanak szakmájukban, hiszen hamarosan az Európai Unió kihívásaival kell szembenéznünk. Mindezek szellemében kiemelt szerephez jut a folyamatos képzés olcsó, vagy ingyenes biztosítása felnőttoktatás keretében. Mindenkinek lehetőséget kell kapnia arra, hogy tanulhasson, ennek akadályai a pénzhiány nem lehet. Városunk fejlődését az itt lakók tudása határozza meg, és ehhez a városnak hozzá kell járulnia.

Lehetőséget a fiataloknak!

Közismerten tehetséges fiataljaink számára versenyképes fizetést biztosító, magas szakmai követelményeket támasztó, a környezettel harmóniában működő új munkahelyeket kell létrehozni. Nem ereszhetjük szélnek a város örököseit.

Teret az idősebbeknek!

Az idősebb korban munkanélkülivé válókat segítenünk kell abban, hogy ismét aktívak lehessenek, és korábbi tapasztalataikat felhasználva, hozzájárulhassanak a város és a gazdaság fejlődéséhez, valamint tisztességes megélhetést és nyugdíjat tudjanak kiharcolni maguknak. Szeretne, jól élni? Szeretne többet keresni? Szeretne egy fejlődő városban lakni? Akkor válassza Babák Mihály polgármestert és csapatát, a FIDESZ - MDF jelöltjeit! Válassza a töretlen fejlődést, és szavazzon Babák Mihályra, és az általa támogatott képviselőjelöltekre:

Jelöltjeink:

1. sz. választókerület: Babák Mihály igazgatószervező, szakmérnök (Bethlen G. u. 8.)
2. sz. választókerület: Giricz Katalin tanár (Lehel u. 3-5.)
3. sz. választókerület: Lohr Gyula vállalkozó (Klucsár u. 24.)
4. sz. választókerület: Hetényi István agrármérnök (Kis u. 2/6.)
5. sz. választókerület: Galambos Imre üzemmérnök (Krúdy Gy. u. 6.)
6. sz. választókerület: Lázár Zsolt evangélikus lelkész (Vasút u. 10.)
7. sz. választókerület: Kiszely Mihály szakközgazdász (Gyóni G. u. 12/1.)
8. sz. választókerület: Hodálík Pál tanár (Partizán u. 15/2.)
9. sz. választókerület: Besenczy Zoltán agrármérnök (Zalka M. u. 52.)
10. sz. választókerület: Dr. Gyalog Sándor jogász-közgazdász (Zalka M. u. 24/2.)

Dolgozzunk együtt egy gazdagabb Szarvasért!

Tisztelet Választópolgárok!



Nevem Prjevara Zoltán. Szarvason születtem és jelenleg is itt élek családommal együtt.

Szarvason érettségiztem a Vajda Péter Gimnáziumban, majd a Budapesti Műszaki Egyetemen szereztem villamosmérnöki diplomát. Most a Szarvasi Kontraxnak vagyok az egyik tulajdonosa ahol pénztárgépek és fénymásológépek forgalmazásával, szervizelésével foglalkozunk.

Az SzDSZ jelöltje vagyok a 8. számú választási körzetben.

A 8. választókerület nagyon közel áll hozzám. A Hunyadi utcában éltek az anyai nagyszüleim, illetve szüleimmel én is hosszú éveig laktam itt. A költözés továbbra sem szakadt

meg, mert a szomszédok, gyermekkori barátok, keresztszüleim révén ismerem gondjaikat és problémáikat. Ha megválasztanak Önkormányzati képviselőnek azon leszek, hogy ez a körzet tovább fejlődjön, a problémákat pedig közösen, közös erővel fogjuk megoldani.

Legnagyobb kihívás lesz a munkanélküliség problémája. Az elmúlt négy év során nem teremtődtek munkahelyek, de sajnos szép számmal szüntek meg. Ezért az új vezetés legfontosabb teendője lesz a munkahelyek létesítése. Én és az SzDSZ erre egy megfelelő programot dolgoztunk ki.

Ha megtisztelnék bizalmukkal, és szavazataikkal támogatnak, képviselőként eredményesen tudnám az Önök érdekeit képviselni.

Prjevara Zoltán

Tisztelet Választópolgárok!



Litauszky Zoltán vagyok a Szabad Demokraták Szövetsége képviselőjelöltje a 2. számú egyéni választókerületben.

1954-ben születtem Szarvason. Az általános és középiskolát is itt végeztem. Érettség után Szege-den tanultam és dolgoztam. 1978 óta a Mentőállomás munkahelyem, ahol kezdetben ápolóként majd főápolóként, 1988-tól pedig az Orvostovábbképző Egyetem Egészségügyi Főiskolai Kar Mentőtisztviselője voltam. 1989-től vagyok tagja a Szabad Demokraták Szövetségének. 1990-től az ügyvivő, 1998-tól pedig az elnöki feladatokat látom el a Szarvasi Szervezetben. A választókerület legfontosabb problémájának a lapos tetők felújítását és a DÉLEP-es házak szigetelését tar-

tom mivel óriási terhet jelent a lakóknak. Az egyik megoldás a sátozott mely véglegesen megoldja a gondot. Ebben pályázati pénzek bevonásával kívánok segíteni. A volt vásártéren szépen megerősödtek a fák, bokrok, növények és kialakult egy zöldterület. Ezt szeretném sétáló utak kialakításával padok elhelyezésével parkká fejleszteni. Az itt található buszváró esztétikus, viszont a funkcióknak nem felel meg, ezért mindkét feltételnek eleget tevő várót kell kialakítani. A Szabadság u. 76. előtt található ronda hol sárga, hol zöld szekrényeket a tulajdonossal közös megoldást keresve végre el kell tüntetni! A Szabadság u. 50-56. és a Hunyadi u. 2-4. által közrezárt belső udvaron meg kívánom teremteni a köztisztviselők egyik legnagyobb gondja, hogy hogyan tartsa a kapcsolatot a választóival. Választókerületünk ebből a szempontból szerencsés helyzetben van, mert a képviselő a lakógyűléseken megjelenve szinte valamennyi lakás képviselőjével találkozni tud. Ezt kívánom kihasználni. A napi kapcsolatot pedig a közös képviselővel kívánom tartani. Kérem Önöket, hogy szavazatukkal támogassák az SzDSZ megyei listáját, támogassák a választókerületben lakó Földesi Zoltán Polgármester jelöltet, és ha egyet értenek elképzeléseimmel azt a szavazólapon a nevem melletti karikába tett x vagy + jellel jelezzék ki!

Litauszky Zoltán

képviselet jelölt

Lázár Zsolt

6. számú egyéni választókerület

Tisztelt Választópolgárok!



Lázár Zsolt vagyok, a FIDESZ - MDF 6. számú egyéni választókerület képviselőjelöltje. 1998 óta végzem lelkes szolgálatot

ma a városban, rövid ideje, de úgy gondolom, ez idő alatt sok dolgot tettem azért, hogy városunk szebb és boldogabb legyen.

Lelekész vagyok, tanulmányaim nem csak itthon, Magyarországon, hanem az Egyesült Államokban is végeztem. Bár életben sok helyen jártam, úgy érzem Szarvason igazán otthonra lettem. Szerettem ezt a várost és az itt élő embereket, remélem, az itt élők is elfogadják engem, ahogy ezt már megtapasztaltam munkám során.

Nemcsak lelekész vagyok, hanem családapám is. Ennek a legújabb hivatásomnak is megpróbálok minden tekintetben megfelelni. Feleségem a Szarvasi Városi Bíróságon dolgozik, nemrég született meg gyermekünk, Dániel. Ha a szolgálataira gondolok, akkor az is eszembe jut egyben, hogy azért a városért kell tevékenykednem, amelyben a gyermekemet is szeretném felnevelni, és ahol majd az ő élete is boldog lehet.

Miért indulok el most az önkormányzati választásokon, mint képviselőjelölt? Mert hiszem, hogy a várost az elmúlt négy évben kormányzó erők jó irányba vezették, és ők azok, akik képesek a fejlődést a következő négy évben is biztosítani. Hiszek abban, hogy tudásommal, tapasztalatommal segíteni tudom a városért végzett munkát, miközben segíteni tudom a körzetem fejlődését is.

Sok tennivaló van ebben a körzetben az elkövetkező négy évben

is. Szeretném támogatni a lakossági útépitéseket. Kitértem célunk, hogy mindenhol szilárd útburkolat fedje az utcákat. Fontos, hogy a körzet Vajda Péter utca mögötti része ne csak a Vasút utcai nyomvonalon legyen széles útburkolaton megközelíthető, hanem több alternatív útvonal is kiépüljön annak érdekében, hogy az itt lakók kényelmesen és biztonságosan közlekedhessenek. A járdákat fejlesztésünkre kell, mert sok a lemaradás ezen a téren. Emellett a körzet részese kell, hogy legyen a szennyvíz és belvízprogramnak, megoldva ezzel azt a régi problémát, melyet a csapadékvíz elvezetés jelent.

Nagy problémának tartom a körzetben, hogy a köztisztviselés nem kielégítő. Szeretném elérni, hogy minden utcában megfelelő világító berendezések kerüljenek az oszlopokra. Ez azért is fontos, mert a körzet közbiztonsága távolról sem megfelelő. A jobb megvilágítás és a rendszeresebb járőrözések segítségével mindannyi nagyobb biztonságban élhetünk. Fontosnak tartom, hogy a Csatai úti iskola ismét működjön, ezzel segítve az itt élő gyerekek jobb tanulási feltételeinek megteremtését.

Természetesen nem egyedül kívánok megbirkózni ezzel a feladattal, hanem egy csapat, Babák Mihály polgármester új csapata tagjaként. Kérem, ha egyetért az a programmal, melyet a város fejlesztése érdekében megfogalmaztunk, ha egyetért azokkal a gondolatokkal, melyet a körzettel kapcsolatban leírtam, **támogasson engem, és támogassa Babák Mihály polgármester új választását!**

Lázár Zsolt

6. számú egyéni választókerület képviselőjelöltje

Kiszely Mihály

7. számú egyéni választókerület

Tisztelt Választóim!



Kiszely Mihály vagyok, és négy éve képviselő vagyok a szarvasi önkormányzatban, mint egyéni képviselő.

Most ismét indulni kívánok az Önök szavazataiért, a 7. számú egyéni választókerületben, a FIDESZ - MDF jelöltjeként. Ebben a körzetben életem óta családommal, illetve a gyermekeim kirepülése után feleségemmel és édesanyjával. Fontos volt számomra, hogy a teljes körzet egyformán fejlődjön. Sok lemaradást lehetett négy év alatt bepótolni. Azt kell mondanom, hogy a körzetbe annyi pénz áramlott, amennyi soha eddig! A Benka Gyula utca felújítása, és teljes hosszában szilárd útburkolattal való ellátása, az egyik legnagyobb fejlesztés volt a négy év alatt. De ide sorolható a Béke és a Deák Ferenc utca nagy részének felújítása, vagy a Tessedik utcai betonút egybefüggővé tétele, ami a környéken lakók számára, lakóhelyük jobb megközelítését biztosítja.

De nem csak ennyiben merül ki a képviselői munkám. Nagy eredménynek tartom, hogy sikerült megmenteni a Zöldpázsiti óvodát. Fontosnak tartom, hogy a gyerekeket ne kelljen kiragadni a megszokott környezetükből, hanem lakóhelyükhöz közel járhasanak óvodába. Az oktatást és a környezetünket érintő másik nagy fejlesztés a gimnázium épületének felújítása volt. Szintén a gyerekek érintő beruházás a Zöldpázsiti játszótér, mely hamarosan elkészül, és mely az én közbenjárásomra is valósul meg a körzet-

ben. Emellett számtalan kezdeményezést segítve, útépitéseket, fásítás programok kapcsolódnak nevéhez, és kezdeményezője - koordinátora voltam a csapadékvíz elvezető rendszerek felújításának, kialakításának. Egész várost érintő munkám volt, hogy elnyertük az Ipari Park címet, mely a város további fejlődésének a záloga. Sokat tettünk, de nem állhatunk meg itt. A meglévő munkahelyeket meg kell őrizni, a fiatalok számára új, jól fizető, korszerű munkahelyeket kell teremteni. Szükség van arra, hogy lakossági összefogással, a teljes körzetben szilárd útburkolat fedje az utcákat. Ezzel együtt építeni (vagy szükség szerint felújítani) kell járdákat, hogy mindenhol biztonságosan legyenek járhatóak az utcák.

Szarvas ezen része egy gyönyörű zöldövezet. Szeretném segíteni azt a munkát, amit az itt lakók és civil szervezetek segítségével segítséggel, már az elmúlt négy évben is végeztünk. Nem másról van itt szó, mint a fásítási - parkosítási programról. Fontos, hogy mindannyian jól érezzük magunkat a lakóhelyünkön, és ehhez elengedhetetlen a szép, gondozott környezet. Ehhez tartozik a körzetben található Ótemető rendezése, temetőparkká alakítása. A tisztaság, a szép környezet megvalósítása nagy kihívás a jövő számára! Ahogyan eddig is, megválasztásom esetén a jövőben is Babák Mihály Polgármester Úr csapatában, annak részeseként szeretnék tevékenykedni a körzetért, a városért. Kérem, ha egyetért céljainkkal, adja voksát rám, mint képviselőjelöltre, és Babák Mihályra, mint polgármesterre!

Kiszely Mihály

7. számú egyéni választókerület képviselőjelöltje

SZDSZ Városi Program

Amit mi a legfontosabbnak itélünk, (kérik vegyék figyelembe, hogy minden nem jelenhet meg itt, e vázlatban)



1. Első helyen a munkahely teremtés
2. Főiskola központ
3. Környezetvédelem: a, Szeméttelp b, Körös kotrás c, Szennyvíz telep elő-körös mellé telepítése
4. Civil szféra: Civil szervezetek háza
5. Egészségügy: Privatizáció
6. Turisztika

Részletesen is közzé tesszük programunkat. Addig is kérem támogassa programunkat, és szavazzon ránk. Tisztelettel Kovács Mátyas.